

Встреча: В дружеской обстановке

ноябрь-2017

Октябрьская районная организация Пермской краевой организации Всероссийского общества инвалидов провела общее собрание первичной организации инвалидов Петропавловского сельского поселения.

Огласив повестку, помощник председателя общества В.И. Бажина, открыла собрание. Общим мнением было принято решение обсудить работу первичной организаций инвалидов поселения, а после просмотра концерта собраться в теплой и дружеской компании за чашкой чая.

Выступая перед собравшимися, я обратил их внимание на то, что работа в ПО (первичная организация) поселения ведется не в полном объеме. К сожалению, количество членов ПО не увеличивается, а уменьшается.

Было проведено несколько мероприятий, но все с участием ПО других поселений или членами районной организации. К тому же, плохо организована работа по сбору членских взносов.

Председателем ПО Петропавловского поселения является А.Г. Гадызянов. Как оказалось, не все в поселении знают о существовании таких организаций. Прямо во время мероприятия, узнав о нем, присоединился местный житель Геннадий Ефимович, инвалид 3 группы. Он тут же написал заявление о вступлении в организацию.

В связи с этим хочется обратить внимание всех председателей первичных организаций, нужно более тесно контактировать с местной администрацией, работниками сельских домов культуры, библиотек, чаще общаться с ветеранами. Они

всегда помогут и постараются ответить на все вопросы. Кстати, на этом собрании присутствовали и специалисты администрации Петропавловского СП, и работники СДК. Мы также со своей стороны никогда не отказываем в помощи, звоните, приходите, спрашивайте.

Собрание продолжила В.И. Бажина, которая рассказала о работе районной организации общества инвалидов, а также о положительном опыте работы ПО Щучье-Озерского, Ишимбайского и Октябрьского поселений.

По окончанию собрания члены Октябрьской районной организации общества инвалидов выступили с концертной программой, а потом все собрались и обсудили оставшиеся проблемы за чашкой чая. Надо отметить, что за время нашего пребывания первичная организа-

ция увеличилась на три человека.

Еще раз хочется обратиться к жителям Петропавловского поселения. На вашей территории уже 5 лет работает первичная организация, председатель живет в деревне Адилово, работники клуба оказывают ему всяческую поддержку. Не оставайтесь в стороне, вступайте.

Также хочется выразить огромную благодарность за организацию мероприятия и гостеприимство Л.Н. Луканиной, а О.П. Галиной и Л.Е. Россихиной за спонсорскую помощь и домашнюю выпечку. Люди в селе всегда были дружески и приветливы, и мы еще раз в этом наглядно убедились. Мы также благодарим членов Октябрьской районной организации общества инвалидов за участие в мероприятии. **Л. Бажин, председатель районного общества инвалидов**

Благодарность: Не падают духом!

Огромная благодарность районному обществу инвалидов за прекрасный концерт, который состоялся в селе Петро-

павловск.

Молодцы, что не падают духом, а показывают всем, что они на многое способны. Какие же та-

лантливые и лучезарные люди! Мы должны брать с них пример, несмотря ни на что, они развиваются и достигают больших высот.

А руководителям, супругам Бажиным, спасибо за вклад в благое дело.

Н.С. Южакова

ноябрь-2017

Конкурс: «Красная книга» глазами детей

Завершился Год экологии, Министерство природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края подвели итоги конкурса детского рисунка «Красная книга Пермского края глазами детей» для последующего одноименного иллюстрированного издания.

На конкурс поступило 1212 детских работ Пермского края, Свердловской области, Республики Дагестан. Оценивала их конкурсная комиссия с участием специалистов-экспертов из состава ведущих ученых в области изучения и сохранения биологического разнообразия Пермского края. По всем номинациям было определено 95 победителей. I место в номинации «Животные. Млекопитающие» занял наш юный земляк Матвей Локтев – воспитанник дру-



Маленькая звездочка Матвей Локтев с мамой на вручении призов. Фото: И.Ф. Шамсутдиновой

ского сада «Радуга». 16 декабря в конференц-зале Пермского государственного научного исследовательского университета Матвей был вручен приз.

Е. Конева

декабрь-2017
Наши земляки

Фотоконкурс: Я и моё хобби

Нина
Землячка
Мурома
Сова
Екатерина
декабрь
2011 год



Смотреть на красоту, которую творит Екатерина можно бесконечно, фото предоставлено автором.

Много у нас в районе талантливых и творческих людей. Екатерина Колок, жительница поселка Сарс, одна из них. Она занимается созданием украшений из атласных лент в технике канзаши.

Эту технику придумали ремесленники из Японии. Екатерина начала заниматься канзаши два года назад, посмотрев ролик в интернете. Начинала с самого простого и дошла до мастерства высокого уровня.

Катерина является активным участником выставок народно-прикладного творчества, за что не раз награждалась грамотами и дипломами. Два года подряд ее приглашали в Пермь на межрегиональную выставку «Ярмарка народных промыслов и декоративно-прикладного искусства». Ее изделия украшают квартиры, и свадьбы, и выпускные, и юбилеи. Букеты Екатерины, веночки на голову, бутоньерки, топиарии, галстуки-жабо, бабочки, корзинки с цветами удивляют и вдохновляют. Но главное — они неповторимы. А если ее просят о помощи, будь то школа, детский сад или танцевальный кружок, она никогда не откажет, всегда поможет.

Смотреть на красоту, которую творит Екатерина можно бесконечно, потому как она ее творит любовью и душой.

С. Ясная

